PADRES E HIJOS

Desde aquí pretendemos dar ideas para compartir nuestro tiempo libre con el de nuestros hijos. Mucha es la oferta de ocio que se ofrece a nuestro alrededor aunque no siempre es sencillo conocerla.

En próximos boletines iremos presentando actividades de tiempo libre, dirigidas a un público familiar. Si conoces lugares para perderse un fin de semana, actividades, webs educativas, museos, itinerarios, talleres didácticos, programaciones culturales…, infórmanos y desde aquí nos haremos eco de ello.

Os proponemos:

· Navegar por las aguas del Jucar en un catamarán desde el embarcadero de Cofrentes. Puede ser una delicia para los sentidos y un paseo inolvidable. Para completar la información pincha aquí.
· Rutas que combinan la bicicleta y el metro. Estas rutas tienen como punto de partida y de llegada paradas de metro, tren o tranvía con lo que su acceso resulta cómodo desde cualquier punto de la ciudad. De las 14 rutas propuestas, para hacer con niños, son aconsejables las rutas 2, 3 y 8. La ruta 2 transcurre por el cauce del río Turia, la 3 une la Malvarrosa y Alboraya, mientras que la ruta 8 desciende desde Bétera a Godella. Más información.
· Un río de fiesta. Este programa de ocio, destinado a niños hasta 14 años se desarrolla en el Tramo de Rovella todos los domingos (a partir  de las 6 de la tarde) de junio, julio, septiembre y octubre. Más información.
· Una excelente página web. www.educared.net
Desde esta página educativa se puede acceder a variados enlaces para que nuestros hijos puedan disfrutar de cuentos, adivinanzas, juegos y multitud de actividades. Para ello una vez en la página principal debéis acceder a El rincón de los más pequeños.
	DEPORTES ACUATICOS
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Ruta por el congosto del rio Júcar en barco

FICHA TECNICA
Población: Cofrentes
Provincia: Valencia
Región: Comunidad Valenciana

Presentación:
Una ruta en barco por el cañón del rio Júcar entre Cofrentes y Cortes de Pallás ideal para familias

TIPO: barco
ENTORNO: rio
DISTANCIA: 14000 metros
DIFICULTAD: media
DESNIVEL: 0 metros
CARTOGRAFIA: Hoja IGN 745 Jalance
COTA MAXIMA: 0 metros
COTA MINIMA: 0 metros
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Acceso a la ruta: 
Desde Valencia podemos ir por la autovia hacia Almansa por la N-330 y desviarse por Ayora hasta llegar a Cofrentes Tambien se puede acceder desde Requena (A-3 Valencia-Madrid). y conectar por carretera de montaña en buen estado hasta Cofrentes. 
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Propuesta de actividad:
Se ha creado la primera Ruta Turística Fluvial de la Comunidad Valenciana -Se puede realizar una interesantísima excursión por el tramo del río Júcar comprendido entre Cofrentes y Cortes de Pallás. Una embarcación adquirida por el Ayuntamiento de Cofrentes y con capacidad para cincuenta pasajeros permite recorrer en poco más de una hora los catorce kilómetros del embalse de Cortes comprendidos entre las poblaciones de Cofrentes y de Cortes de Pallás, atravesando parajes de gran belleza denominados Congostos de Júcar. El itinerario fluvial permite a los pasajeros de esta embarcación contemplar parajes de gran belleza y de altísimo valor medioambiental, destacando especialmente las abruptas montañas que forman parte de la imponente Muela de Cortes, que alcanza los cuatrocientos metros de desnivel con relación a las aguas del río Júcar. En la Muela de Cortes existe la Reserva Nacional de Caza Mayor, por lo que no resultará difícil observar la presencia, en las escarpadas peñas de la margen derecha del embalse, de cabras montesas o de muflones La visión del Castillo de Chirel también impacta al viajero, que se encuentra en lo alto de una montaña que domina la ribera izquierda del Júcar, una gran fortaleza, que adquirió gran importancia durante el siglo XVIII, cuando se registraron cruentas batallas que concluyeron con la derrota de los moriscos, que se habían concentrado en la Muela de Cortes

Recomendaciones:
-Desde Cofrentes se pueden realizar visitas, entre las que podemos resaltar las siguientes: La cueva de Don Juan (Jalance) El volcán Cerro de Agras (Cofrentes) Las Fuentes Bella y del Tobarro (Jarafuel) La Cumbre del Caroig o Caroche (Teresa de Cofrentes) Los talleres de artesanía del Almez (Jarafuel) La ciudad ibérica del Castellar de Meca (Ayora) El paraje natural de la Hunde (Ayora) -Hay varios hoteles y casa rurales en el Valle de Ayora y Cofrentes (oficina Turismo Cofrentes 961894316 www.cofrentes.com). asi como el Hotel Balneario Hervideros de Cofrentes 902 747401

	
	
	
	
	

	
	
	

	Direcciones:
Tel. 620 185 988 Reserva Ruta fluvial por el Jucar http://www.cofrentes.com/barco/barco.html
	
	



Para disfrutar de la Ruta Fluvial, debéis reservar con días de antelación. 

Reservas Ruta Fluvial: teléfono  620185988

Otras actividades

Excursiones por Cofrentes

En la Oficina de Turismo de Cofrentes (961894316) os informarán de las rutas para conocer los alrededores más bonitos. Muchas de ellas se pueden hacer a pie.

Los alrededores

En Jalance hay que visitar las Cuevas de don Juan. Cueva con 400 metros de recorrido, en la que podréis contemplar formaciones de estalactitas y estalagmitas. En las proximidades hay un mirador desde el que poder observar los Cañones del Jucar.

Para más información podéis visitar la web www.cofrentes.com
	Con esta guía de itinerarios en bici (o a pie) se pretende ofrecer la posibilidad de realizar una serie de paseos desde las estaciones del metro y paradas del tranvía de los Ferrocarriles de la Generalitat Valenciana. Estas son las rutas propuestas: 


	



	 Ruta 1
18,9 km 
 Vía Xurra 
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 Ruta 2
11 km 
 Viejo cauce del Túria
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 Ruta 3
5 km 
 Fachada marítima 

	 
	



 Ruta 4
13 km 
 Entrepins - Paterna
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 Ruta 5
33.8 km 
 Llíria - Olocau - Bétera

	 
	



 Ruta 6 
13.8 km 
 Rio Túria 
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 Ruta 7
31.4 km 
 Marjal del Moro

	 
	



 Ruta 8
13.4 km 
 Bétera - Rafelbunyol
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 Ruta 9
10.7 km 
 Bétera - Godella

	 
	



 Ruta 10
24.2 km 
 Canal Júcar - Túria
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 Ruta 11
22.2 km 
 L'Horta Sud

	 
	



 Ruta 12
11.5 km 
 Picassent - Torrent
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 Ruta 13
18,2 km 
 Los Huertos de Benifaió

	 
	



 Ruta 14
39.4 km 
 Alberique - Vva. de Castellón


	las 14 rutas Bicimetro


Ferrocarriles de la Generalitat Valenciana, con la finalidad de que cualquiera de sus usuarios puedan disfrutar al máximo de esta novedosa oferta de itinerarios a partir de sus estaciones del metro de la zona de Valencia, a decidido reformar su normativa respecto al transporte de la bici en sus unidades.

Las nuevas normas se resumen en los siguientes puntos:

El transporte de bicicletas en las unidades de Metro Valencia es gratuito. Cualquier viajero que vaya provisto de su billete, debidamente cancelado, tiene derecho a transportar una bicicleta sin recargo alguno en el precio.

Los días laborables se permitirá el acceso de bicicletas en todas las horas del día y para los viajes realizados con origen y destino entre las estaciones de los tramos de superficie.

Los sábados, las bicicletas podrán acceder a los trenes y tranvías hasta las 14:00h en todos los tramos de las líneas de FGV. El resto del día se podrá acceder para los viajes realizados con origen y destino entre las estaciones de los tramos de superficie. La hora de limitación se refiere sólo al acceso, por lo que las bicicletas podrán permanecer en los trenes/tranvías después de las 14:00 hasta la llegada a su destino.

Los domingos y festivos, se permitirá el transporte de bicicletas durante todas las horas del día y en todos los tramos de las líneas de FGV.

Las bicicletas deben situarse en las plataformas de las unidades de manera que en todo momento vayan sujetas por su portador procurando no molestar a los demás viajeros. Se admitirán hasta dos bicicletas por plataforma.

Si quieres conocer algún itinerario de forma detallada puedes hacerlo en www.metrovalencia.com (bicimetro)

Este programa de ocio, destinado a niños de hasta 14 años, se desarrolla en el Tramo de Rovella todos los domingos de Junio, Julio, Septiembre y Octubre.

AULAS DE MANUALIDADES

En esta aula, los participantes aprenden a hacer marionetas con calcetines, lana de colores y cartulina, realizan bonitas figuras con botes de cristal y sal coloreada, figuras de arcilla y cerámica, y representan  su propia cara haciendo mascaras con escayola, etc.

GLOBOFLEXIA

Congrega a un gran número de niños y padres. En la globoflexia los monitores realizan para los peques figuras de todo tipo con globos, desde una sencilla flor, a un Correcaminos o el Pato Lucas.

EL PINTACARAS

Es la actividad favorita de los más pequeños que descubren entre pinceles, pinturas y colores, la diversión de sentirse diferentes por una tarde.

ZONAS  DE PUNTERÍA, CIRCUITO DE COCHES RADIO DIRIGIDOS Y MULTICIRCUITO

Las zonas de puntería, el circuito de coches radiodirigidos y el multicircuito, en el que los niños compiten usando patinetes y tablas deslizantes, congregan a los niños de mayor edad.

